PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

iC}iNDEKiLER

A GENEL BILGILER .......coceeeeeeerereesersesessessessessesssssssssssnsens Sayfa 2
Al TANIMLAMA .. it truersessanssnssnsssnssasssnsannssnssnsssnsannssnssnnsnnsnnnsnnss Sayfa 3
A2 TEKNIK BILGILER 11ssessesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssenes, Sayfa 3
A3 170 1 Sayfa 4
A4 PAKETI AGMA ...eeiuteeuereseesassssesssessssssssssssnssssesssssssssssssssssnens Sayfa 4
B MONTAJ. et rres s s s e r s rmaa s Sayfa 4
C GENEL UYARILAR ...utreirreeeseessersesssesssssssessssssssssssssssssesans Sayfa 5
D CIHAZIN KULLANIMI...c..utriierrcerssesssnesseessseessnesssnssssesssns Sayfa 6
E TEMIZLIK ve BAKIM ........covoeerereercerseeeseesesssessnessnessessneas Sayfa 7
F SORUN GIDERME ......cceiiiinmiiiisnnsessssssnsssssssssssssssssnsssansns Sayfa 8
G ENJEKTOR DEGISIMi VE GAZ AYARI .........coveeeeeeereeeernes Sayfa 9
H GAZ BAGLANTI RESIMLERI.....ccctiiceererisiseeeessssseessssssneens Sayfa 10
| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS:«+-:s:essuees Sayfa 12



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

A GENEL BILGILER

BU CiHAZI MONTAJ ETMEDEN ONCE GALISTIRMA ve BAKIM TALIMATLARINI
DIKKATLICE OKUYUNUZ. YANLIS MONTAJ ve PARGA DEGISiMi URUNE HASAR
VEREBILIR YA DA KiSILERI YARALAMAYA SEBEBIYET VEREBILIR. CIHAZA KASITLI
HASAR VERME, iHMAL, TALIMATLARA VE YONETMELIKLERE UYMAMAKTAN DOLAYI
OLUSAN HASARLAR VEYA YANLIS BAGLANTILAR FIRMAMIZ SORUMLULUGUNDA
DEGILDIR. CIHAZA YETKIiSiZ MUDAHALE, URUNUN GARANTISINi GECERSIiz
KILACAKTIR.

1. Bu kitapgigi baska operatorlere gelecekte referans olmasi bakimindan el altinda givenli
bir yerde muhafaza ediniz.

2. Cihaz montaji, kullanilacag: iilkedeki mevcut yonetmeliklere ve talimatlara gore
yetkili personel tarafindan yapilmalidir.

3. Bu cihaz egitim verilmis kisiler tarafindan kullaniimalidir.

4. Cihazin arizalanmasi durumunda cihazi kapatiniz. Cihaza sadece Uretici tarafindan
yetkilendirilmis bir servis merkezi hizmet vermelidir. Orijinal yedek parga isteyiniz.



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

Al TANIMLAMA

*Yiksek verim saglayan bu cihaz, endustriyel mutfaklarda kullaniimak tzere Uretilmis
profesyonel bir gazli lavatash 1zgaradir.

Kodu Ebatlar (mm) Agiriik (kg) Pake“e(':];?'gu'e”
EMP.6LG010 400X635x285 51 480X700x580
EMP.6LG020 600x635x285 72 620x710%580
EMP.6LG030 900x635x285 104 930x730%580

EMP.PLS.7LG010 400X730x300 55 480X800X620
EMP.PLS.7LG020 800x730x300 105 900X850X620
EMP.PLS.7LG030 1200x730x300 143 1280X860X620
EMP.PLS.9LG010 400X900X300 69 480X1000X620
EMP.PLS.9LG020 800X900X300 126 890X1000X620
EMP.PLS.9LG030 1200X900X300 126 1280X1000X620
A2  TEKNIK BILGILER
Gaz Tuketimi LPG Gaz Tuketimi
Kodu NGHEW) 1 msmh (NG) ) kg/h (LPG)
EMP.6LG010 6,46 0,69 5,50 0,43
EMP.6LG020 12,90 1,36 11,00 0,86
EMP.6LG030 19,38 2,04 16,50 1,29
EMP.PLS.7LG010 | 8,60 0,91 9,90 0,77
EMP.PLS.7LG020 | 17,20 1,82 11,00 0,86
EMP.PLS.7LG030 | 25,80 2,73 16,50 1,29
EMP.PLS.9LG010 | 10,30 1,09 9,90 0,77
EMP.PLS.9LG020 | 20,60 2,18 11,00 0,86
EMP.PLS.9LG030 | 30,90 3,27 16,50 1,29




PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

A3  TASIMA

*Bu cihaz elde taginamaz. Bu nedenle cihazi tagimak igin bir yuk kaldirma araci (forklift veya
transpalet) kullaniniz. (Forklift veya transpaletin kaldirma kollari cihazin altindan yaridan fazla
kismina kadar ulagsmalidir).

A4 PAKETi ACMA

*Cihaz, kullanilan llkedeki yonetmeliklere gére aciimali ve ambalajlarinin imhasi yapiimahdir.
Gida ile temas eden pargalar paslanmaz geliktir. Tim plastik pargalar, malzemenin semboli
ile isaretlidir.

*Cihazin pargalarinin eksiksiz geldigini ve nakliye esnasinda herhangi bir hasara ugrayip
ugramadigini kontrol ediniz.

B MONTAJ

*Uriinii diiz ve sadlam bir zemin (izerine yerlestiriniz, devrilme risklerine karsi gerekli énlemleri
aliniz.

*Cihaza montaj ve servis hizmeti verecek personelin, konusunda uzman ve firmamiz
tarafindan montaj-servis lisansina sahip olmasi zorunlulugu vardir.

*Cihazin gaz tesisati baglantisinda yapilacak tim ayarlama ve degisiklikler, yetkili bir kisi
tarafindan yapiimalidir.

*Gazl cihazin bulundugu ortamin havalandirmasinin yeterli ve mutlaka hava menfezli olmasi
gereklidir.

*Cihaz ilgili Glkenin milli ve yerel gaz standartlarina uygun baglanmalidir.

*Cihaz gaz girisleri “G” etiketi ile govde Ulzerinde belirtilmistir.

*Gaz tesisatina baglanti, uygun ¢apta metal fleks boru ve kiiresel vana ile yapiimalidir. S6z
konusu kuresel vana, isidan uzak ve tehlike aninda kolayca erisilebilir bir yere sabitienmelidir.
Gaz giris baglantisi yapildiktan sonra olasi gaz kagaklari kontrol edilmelidir.

*Cihaz bilgi plakasindaki verilere gore, gaz ve basing ayarlanmalidir. Cihazin ayarlanmig
oldugu gaz tipi, montaj yerindeki gaz tipine uygun degil ise farkli gaz tipine gére ayarlanmasi
ile ilgili yazil talimatlari uygulayiniz. (Konu: G)

*Gazl lavatagli 1zgaralarin bulundugu yer yanmaz isi yalittm malzemesi ile kaplanmis ise
aradaki mesafe 5 cm olmalidir. Aksi halde en az 20 cm olmalidir. Cihaz davlumbaz altinda
cahlistiriimalidir.

4



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

GENEL UYARILAR

B>

> B

> B>

> B

*Cihazi, yeterli aydinlatma olmayan tesislerde kullanmayiniz.

*Cihazi kullanirken hareketli parcalara kesinlikle dokunmayiniz.

*Cihazi, yanici ve patlayici maddelerin bulundugu ortamlara yakin yere montaj
etmeyiniz.

*Cihazi bosta galistirmayiniz.

*Cihazin kapasitesinin ¢ok altinda/Ustinde yikleme yapmayiniz.

*Uygun koruyucu ekipmanlar kullanmadan cihaza miidahalede bulunmayiniz.

*Cihazin kullanildigi alanda herhangi bir sebeple ¢ikan, yangin, alev parlamasi gibi
durumlarda hizl bir sekilde (varsa) gaz vanalarini ve elektrik salterlerini kapatarak
yangin sonduricu kullaniniz. Alevi séndurmek igin asla su kullanmayiniz.

* Gazl lavatasli 1zgaralarin bulundugu ortamda gaz kagagi var ise, kesinlikle ates
yakmayiniz, elektrikle oynamayiniz.

* Sizdirmazlik kontrollinlin alevle yapilmasina kesinlikle izin vermeyiniz.



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

D CiHAZIN KULLANIMI

*Kontrol Panosu:

E B A

- \ /—

N
\

: Kapali konumu

: Gakmak konumu
: Tam alev

: Yarim alev

: Cakmak

: Gozetleme deligi

!
J
!

/

mTmMmoOO®>»

\@O@

III
III
]
]

F/ c/ \ D

*Kullanimi:

e Lavatasl izgaralar LPG ve NG (dogalgaz) ile ¢alistidi icin kullanma sekline gore, cihazin
arka kismindan gaz giris baglantisini yapiniz.

e Anagazvanasini aginiz.

e Cihazilk kez gahstirilirken, gaz tesisatinin igindeki havanin bosaltilmasi i¢in ateslemeden
once bir stire diigmeyi pilot alev konumunda basili tutunuz.

e lzgara gaz digmesini hafifce ice bastirarak pilotu alev konumuna getiriniz ve pilotu 6n
paneldeki atesleme ve gdzetleme deliginden atesleme cubugu veya uygun bir cakmakla
atesleyiniz.

o Pilot ateslendikten sonra, birka¢ saniye (min.10) emniyet thermocopul ucunun yeteri
kadar isinmasi igin digmeyi basili tutunuz.

o stenilen sicaklik ayari igin, diigmeyi yarim veya tam alev konumuna gevirerek
ayarlayiniz.

e |zgarayi bir slire bosta calistirarak tizerindeki koruyucu yagin giderilmesini sagladiktan
sonra pisirmek istediginiz malzemeleri izgara Uzerine yayiniz.

e |zgara Uzerindeki yagin yag cekmecesine aktiindan emin olunuz.

e |zgara ile iginiz bittiginde gaz vanasini (0) konumuna getiriniz.



E

TEMIZLIK ve BAKIM

» Her Kullanimdan Sonra Yapilmasi Gerekenler;

Cihazin temizligini yapmadan énce gaz baglantisini kesiniz.

Cihazin dis yuzeyini nemli bir bez ile temizleyiniz.

Cihazin temizliginde asit ve turevi malzemeler kullanmayiniz.

Cihazin temizligini yaparken basingli su ile yikamayiniz.

Cihazi bulasik teli gibi krom malzemeyi gizebilecek malzemeler ile temizlemeyiniz.
Izgara platinasini her kullanimdan sonra uygun spatula kullanarak temizleyiniz.
Boylelikle yanmis ve karbonlasmig gidalarin birikmesini ve pisirme veriminin
azalmasini engellemis olursunuz.

» Periyodik Olarak Yapilmasi Gerekenler;

Bakim sadece egitimli kisiler tarafindan yapiimahdir.

Gaz deposu, sit pilot, termo elamanlar, musluklar, briilér, cakmak ve buiji kablolarin
bakimlari olmadigi igin, bozuldugu zaman degistirilirler.

Belirli araliklarla gaz bagdlanti hortumlarini kontrol ediniz. Yirtik, delik vb. durumlarda
hortumlari degistiriniz.

Belirli araliklarla cihazin bulundugu ortamin havalandirmasini kontrol ediniz.



F SORUN GIDERME

CIHAZ GCALISMIYOR

Cihazin gaz baglantisinin yapilip
yapiimadigini kontrol ediniz.

Pilotlara gaz akigi gelmiyor ise cihaz
calismaz.

Enjektdr deliklerinin acik olup
olmadigini kontrol ediniz.

Gaz girisi olan hortumlar yirtik, delik v.b
sebeplerden gaz kagiriyor ise cihaz
calismaz.

IZGARA iYi PISIRMIYOR

Dogru gaz ayarinda calistirilip
calistinimadigini kontrol ediniz.

CiHAZ DURDU

Gazl lavatasli 1izgaranin briilérinden
¢tkan alevin istem digi sbnmesi
durumunda, emniyet ventili oldugundan
gaz cikisi otomatik kesilecektir. Bu
durumda cihaz ¢alismaz.

Gaz kagagi olmasi durumunda,
ortamda selonoit gaz kesici alarm var
ise gaz akigl kesilir ve cihaz ¢alismaz.
Hava menfezleri ile ortami
havalandiriniz.

e Lavatash i1zgaralarda pisirme uygun kalitede yapilmiyor ise,
e Glvenlik fonksiyonlarindan herhangi biri calismiyor ise,
» Cihazi kullanmayiniz.

*Yukaridaki sorunlar yine de devam ediyor ise yetkili servislerimizle irtibat kurunuz.




PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

G

ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI

GAZLI LAVATASLI IZGARA BRULOR - ENJEKTOR DEGIiSIM TABLOSU

EMP.6LGO010 EMP.6LG020 EMP.6LGO030
NG / LPG
@ mm X @ mm X @ mm X
G20 @ 1,90 1x ?1,9 | 2x ?1,90 | 3x
G25 @ 1,90 1x @ 1,90 2x @ 1,90 3x
G30 30mbar | @ 1,20 1x © 1,20 2X © 1,20 3x
50 mbar | @ 1,20 1x © 1,20 2X © 1,20 3x
631 37 mbar | @ 1,20 1x © 1,20 2X © 1,20 3x
30mbar | @ 1,20 1x @ 1,20 2X © 1,20 3x
NG / LPG G20 G25 G30 6
30/50 mbar 30/50 mbar
EMP PLS.7LG010 g mm @ 2,20 © 2,20 @ 1,30 @ 1,30
X 1x 1x 1x 1x
EMP.PLS.7LG020 g mm @ 2,20 @ 2,20 © 1,30 @ 1,30
X 2x 2x 2x 2x
EMP PLS.7LG030 g mm @ 2,20 © 2,20 @ 1,30 @ 1,30
X 3x 3x 3x 3x
EMP.PLS.9LGO10 g mm @ 2,40 @ 2,40 @ 1,60 @ 1,60
X 1x 1x 1x 1x
EMP PLS.SLG020 g mm @ 2,40 @ 2,40 @ 1,60 @ 1,60
X 2x 2x 2x 2x
EMP PLS.9LG030 g mm @ 2,40 @ 2,40 @ 2,40 @ 2,40
X 3x 3x 3x 3x

Brulor Enjektorlerin Degigimi;
Brilor girisindeki enjektdri uygun anahtar kullanarak sokiiniz.
Kullanilacak gaz tipine uygun enjektor ile “A” enjektérini tablodaki degerleri g6z dniinde

1.
2.

bulundurarak degistiriniz.(Sekil 1)

Brulér hava giris "F" ayarini “B” civatasini gevsetip venturi borusunu ileri-geri hareket
ettirerek yapiniz. (Sekil 2)

Pilot alev enjektorlerini “C”, gaz tipine uygun enjektor ile tablodaki degerleri dikkate alarak
degistiriniz. Bunun igin “D” rakorunu gikarip gaz borusunu asagiya ¢ekmeniz yeterlidir.

(Sekil 3)




PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

Yarim Alev Ayarlarinin Yapilmasi;

1. Musluk digmesini ¢ikariniz ve uygun tornavida ile musluk yarim alev vidasini (K)
cevirerek ayar yapiniz (Sekil 4). LPG den dogalgaz donistmleri igin sol yone,
dogalgazdan LPG donlsimd icin sag yone geviriniz.

2. Buislemden sonra cihazi ¢alistirip tam alevden yarim aleve gegislerde sbnme olmayacak
sekilde ayarlayiniz.

H GAZ BAGLANTI RESIMLERI

Sekil-2

8 &t
/’ .

Sekil-1

10



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

H GAZ BAGLANTI RESIMLERI

T
%%

:
H

o]

Sekil-3

Sekil-4

11



EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

(36209

Q

EMP.6LG010

12



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.6LG010

NO URON ADI U.KoDU
1 UST DOKUM MiL YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0039
3 49,5*%18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-002
4 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
5 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-001
6 PLATINA ARA-KNX.SNC-0023
7 TAHLIYE PROFiLI ARA-KNX.SNC-0002
8 DOKUM CERCEVE ARA-KNX.SNC-0024
9 KROM BRULOR 180*320 MM M.GAZ-BRL-SMC-004
10 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
11 iKi YANIS PILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
12 ENJEKTOR M6*0,75 $1,20 MM M.GAZ-ENJ-NG-002
13 ENJEKTOR M6*0,75 $1,90 MM M.GAZ-ENJ-NG-003
14 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
15 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.SNC-PN-0127
16 YANMA BOLUMU iZOLASYON ON SACI YSC-KNX.SNC-PN-0029
17 YAGLIK KIZAK SACI YSC-KNX.SNC-PN-0120
18 CEKMECE ARA-KNX.SNC-0001
19 GAZ VALFi M8 DiSLi M.GAZ-VNA-ECA-002
20 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
21 ON PANEL YSC-KNX.SNC-LZ-0158
22 ETIKET JP.M.AKS-OZL-MTL-001
23 PiOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
24 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
25 DUGME SOKETI 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
26 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
27 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004
28 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-SNC-008
29 GAZ FLEKSI 10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
30 PIiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
31 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
32 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
33 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
34 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
35 SASE -
36 ARKA ALT SACI YSC-KNX.SNC-PN-0106
37 ARKA UST SACI YSC-KNX.SNC-PN-0105

13




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.6LG020

14



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.6LG020

NO URON ADI U.KoDU
1 UST DOKUM MiL YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0039
3 49,5*%18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-002
4 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
5 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-001
6 PLATINA ARA-KNX.SNC-0026
7 TAHLIYE PROFiLI ARA-KNX.SNC-0002
8 DOKUM CERCEVE ARA-KNX.SNC-0025
9 KROM BRULOR 180*320 MM M.GAZ-BRL-SMC-004
10 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
11 iKi YANIS PILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
12 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
13 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
14 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.SNC-PN-0126
15 YANMA BOLUMU iZOLASYON ON SACI YSC-KNX.SNC-PN-0030
16 YAGLIK KIZAK SACI YSC-KNX.SNC-PN-0120
17 ON PANEL YSC-KNX.SNC-LZ-0159
18 CEKMECE ARA-KNX.SNC-0001
19 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
20 ETIKET JP.M.AKS-OZL-MTL-001
21 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
22 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
23 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
24 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
25 M4 CERCEVE YAY| M.YAY-PG-004
26 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
27 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-SNC-009
28 GAZ FLEKSI $10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
29 ENJEKTOR M6*0,75 ©1,20 MM M.GAZ-ENJ-NG-002
30 ENJEKTOR M6*0,75 $1,90 MM M.GAZ-ENJ-NG-003
31 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
32 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
33 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
34 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
35 ARKA ALT SACI YSC-KNX.SNC-PN-0111
36 ARKA UST SACI YSC-KNX.SNC-PN-0110
37 SASE -

15




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.6LG030

16



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.6LG030

NO URUN ADI U.KoDU
1 UST DOKUM MilLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MilLi ARA-KNX.SNC-0027
3 495%226 MM DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-LVT-004
4 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
5 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-001
6 PLATIN ARA-KNX.SNC-0029
7 TAHLIYE PROFiLI ARA-KNX.SNC-0002
8 DOKUM CERCEVE ARA-KNX.SNC-0028
9 KROM BRULOR 180*320 MM M.GAZ-BRL-SMC-004
10 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
11 iKi YANIS PiLOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
12 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
13 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.SNC-PN-0128
14 YANMA BOLUMU ON iZOLASYON SACI YSC-KNX.SNC-PN-0033
15 YAGLIK KIZAK SACI YSC-KNX.SNC-PN-0120
16 CEKMECE ARA-KNX.SNC-0001
17 ETIKET JP.M.AKS-OZL-MTL-001
18 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
19 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
20 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
21 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
22 ON PANEL YSC-KNX.SNC-LZ-0160
23 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
24 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004
25 GAZ VALFi M8 DiSLi M.GAZ-VNA-ECA-002
26 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-SNC-010
27 GAZ FLEKSI 10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
28 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
29 GAZ FLEKSi § 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
30 ENJEKTOR M6*0,75 $1,20 MM M.GAZ-ENJ-NG-002
31 ENJEKTOR M6*0,75 $1,90 MM M.GAZ-ENJ-NG-003
32 SASE -
33 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
34 ARKA ALT SACI YSC-KNX.SNC-PN-0122
35 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
36 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
37 ARKA UST SACI YSC-KNX.SNC-PN-0121

17




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.7LGO010

18



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

| YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7LG010

NO URUN ADI U.KODU

1 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
2 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
3 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0040
4 49,5%18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-002
5 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007

6 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-002
7 PLATINA ARA-KNX.PG7-0003
8 PROFiL ARA-KNX.PG7-0002
9 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-027
10 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
11 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
12 ENJEKTOR M6*0,75 $2.20 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-003
13 ENJEKTOR M6*0,75 $1,30 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-006
14 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003

15 iKi YANIS PILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
16 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
17 CEKMECE ARA-KNX.PG7-0001
18 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
19 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
20 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
21 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
22 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
23 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
24 CAKMAKLIK PULU YSC-KNX.PG7-LZ-0557
25 M4 GERCEVE YAYI M.YAY-PG-004

26 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
27 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-1003
28 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
29 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
30 GAZ VALFi M8 DiSLi M.GAZ-VNA-ECA-002
31 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-042
32 M10%*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
33 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
34 GAZ FLEKSI $10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
35 GAZ FLEKSI 40 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
36 NIPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
37 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0808
38 SASE -

39 CERCEVE ARA-KNX.PG7-0004
40 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.PG7-PN-0862

Ry
\o)




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.7LG020

20



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7LG020

NO URUN ADI U.KODU
1 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
2 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
3 TEMIZLEME MilLi ARA-KNX.PG7-0040
4 49,5%18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-002
5 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
6 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-002
7 CERCEVE ARA-KNX.PG7-0006
8 PLATINA ARA-KNX.PG7-0005
9 PROFiIL ARA-KNX.PG7-0002
10 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-027
11 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
12 ENJEKTOR M6*0,75 $2.20 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-003
13 ENJEKTOR M6*0,75 $1,30 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-006
14 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
15 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
16 iKi YANIS PILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
17 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
18 CEKMECE ARA-KNX.PG7-0001
19 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
20 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
21 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
22 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
23 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
24 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
25 CAKMAKLIK PULU YSC-KNX.PG7-LZ-0557
26 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004
27 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
28 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
29 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-1004
30 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
31 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
32 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-043
33 M10%*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
34 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
35 GAZ FLEKSi $10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
36 GAZ FLEKSI 40 CM 6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
37 NIPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
38 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0809
39 SASE -
40 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.PG7-PN-0863

N
=




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

o

22



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

| YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7LG030

NO URUN ADI U.KODU

1 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
2 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
3 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0040
4 49,5%18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-002
5 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007

6 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-002
7 CERCEVE ARA-KNX.PG7-0008
8 PLATINA ARA-KNX.PG7-0007
9 PROFIL ARA-KNX.PG7-0002
10 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-027
11 3/8*1/4 BRULOR GIRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
12 ENJEKTOR M6*0,75 $2.20 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-003
13 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
14 ENJEKTOR M6*0,75 $1,30 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-006
15 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003

16 iKi YANIS PiLOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
17 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
18 CEKMECE ARA-KNX.PG7-0001
19 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
20 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
21 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
22 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
23 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
24 PIOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
25 CAKMAKLIK PULU YSC-KNX.PG7-LZ-0557
26 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004

27 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
28 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
29 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-1005
30 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
31 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
32 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-096
33 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
34 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
35 GAZ FLEKSI 6 MM 50 CM M.GAZ-TES-SPR-034
36 GAZ FLEKSi $10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
37 GAZ FLEKSi 40 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
38 NiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
39 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0792
40 SASE -

41 YANMA BOLUMU SACI YSC-KNX.PG7-PN-0864

N
w




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.9LGO010

24



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

| YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.9LG010

NO URUN ADI U.KODU

1 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0040
3 67*18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-001
4 PLATINA ARA-KNX.PG9-0031
5 PROFIL ARA-KNX.PG7-0002
6 CERCEVE ARA-KNX.PG9-0030
7 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007

8 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-003
9 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-029
10 YANMA BOLUMU YSC-KNX.PG9-PN-0642
11 3/8*1/4 BRULOR GIRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
12 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
13 iKi YANIS PILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
14 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003

15 ENJEKTOR M6*0,75 $2,40 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-009
16 ENJEKTOR M6*0.75 (1,60 MM M.GAZ-ENJ-NG-004
17 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
18 CEKMECE ARA-KNX.PG9-0010
19 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
20 ON PANEL YSC-KNX.PG9-LZ-0977
21 CAKMAKLIK PULU YSC-KNX.PG7-LZ-0557
22 PIOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
23 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
24 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
25 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
26 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
27 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
28 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004

29 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
30 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
31 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-042
32 SASE -

33 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
34 GAZ FLEKSI 10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
35 GAZ FLEKSi 40 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
36 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
37 NiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
38 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
39 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0808
40 BACA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0408
41 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013

25




EMPERO

PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.9LG020

26



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.9LG020

NO URUN ADI U.KoDU
1 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0040
3 67*18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-001
4 PLATINA ARA-KNX.PG9-0033
5 PROFIL ARA-KNX.PG7-0002
6 CERCEVE ARA-KNX.PG9-0032
7 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
8 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-003
9 YANMA BOLUMU YSC-KNX.PG9-PN-0643
10 ON iZOLASYON SACI YSC-KNX.PG7-PN-0432
11 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-029
12 SASE -
13 3/8*1/4 BRULOR GiRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
14 iKi YANIS PiLOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
15 PiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
16 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
17 ENJEKTOR M6*0,75 $2,40 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-009
18 ENJEKTOR M6*0.75 (1,60 MM M.GAZ-ENJ-NG-004
19 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-043
20 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
21 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
22 ON PANEL YSC-KNX.PG9-LZ-0978
23 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
24 CEKMECE ARA-KNX.PG9-0010
25 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
26 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
27 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
28 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
29 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
30 M4 CERCEVE YAYI M.YAY-PG-004
31 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
32 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
33 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
34 GAZ FLEKSI 10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
35 GAZ FLEKSi 40 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
36 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
37 NIPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
38 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
39 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
40 YANMA BOLUMU BACA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0679
41 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0809

27




o
<
i
<
o
<<
)
NN
i
)
<
T
<
>
<
I
i
N
<
Q)
7))
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

|
__ __

]

| __ __
]
® ©e00BDD

| .
_ __ [ 1» &
___ 1
|
|
|

Y

0/

p
A

g}

7
7

EMP.PLS.9LG030

28



PLUS GAZLI LAVATASLI IZGARALAR

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.9LG030

NO URUN ADI U.KODU
1 UST DOKUM MiLi YTL-KNX.PG7-KS-0002
2 TEMIZLEME MiLi ARA-KNX.PG7-0040
3 67*18,5 DOKUM IZGARA M.AKS-DKM-SLU-001
4 PLATINA ARA-KNX.PG9-0035
5 PROFiL ARA-KNX.PG7-0002
6 CERCEVE ARA-KNX.PG9-0034
7 BUYUK LAVTASI M.TAS-LAV-007
8 TAS DOKUM M.AKS-DKM-LVT-003
9 BRULOR 3'LU M.GAZ-BRL-SMC-029
10 3/8*1/4 BRULOR GIRiSi M.GAZ-TES-SRI-011
11 PIiLOT 0,25 KISA LPG ENJEKTORU M.GAZ-ENJ-PLT-001
12 iKi YANIS PiILOT GRUBU M.GAZ-PLT-PLC-002
13 M8*1200 TERMOELEMAN NO:18 M.GAZ-TRL-003
14 ENJEKTOR M6*0,75 $2,40 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-009
15 ENJEKTOR M6*0.75 ¢1,60 MM M.GAZ-ENJ-NG-004
16 YANMA BOLUMU YSC-KNX.PG9-PN-0644
17 YANMA BOLUMU ON iZOLASYON SACI YSC-KNX.PG7-PN-0752
18 SASE -
19 KIZAK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0582
20 CEKMECE ARA-KNX.PG9-0010
21 PIOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
22 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
23 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
24 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-096
25 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
26 ON PANEL YSC-KNX.PG9-LZ-0979
27 M4 CERGEVE YAYI M.YAY-PG-004
28 DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
29 DUGME TAMPONU M.AKS-DGM-EMP-016
30 DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
31 GAZ VALFi M8 DisLi M.GAZ-VNA-ECA-002
32 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
33 1/2 -1/2 80 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-009
34 GAZ FLEKSI $10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
35 GAZ FLEKSi 40 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-033
36 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
37 NIiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
38 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
39 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
40 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0792

29




